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PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 20.01.2026 

 

Date de convocation : le 15 janvier 2026 
Ouverture de Séance : 18h30 
 

En exercice : 14 
Présents : 11 
Nombre de procuration : 0 
Votants : 11 
 
PRESENTS :  Christian ROUX, Max BERNARD, Yvan BIOUD, Isabelle CHION VALLIER, Fabienne CROZE, 

Colette GIROUD, Richard HAUTON, Patrice LETOURMY, Antoine PIETRERA, Denis 
QUANTIN, Marie-Christine VIOLA. 

ABSENTS :  Marina CORDONNIER, Yvan ROUFET, Alice SERTOUR. 
Secrétaire de séance : Isabelle CHION-VALLIER. 
 

ORDRE DU JOUR : 

• Nomination du secrétaire de séance 

• Approbation du procès-verbal de la séance du 16 décembre 2025 

• Agenda 

• Point Communauté de Communes du Trièves 

• Commissions communales : 
 

Village Digital 
 

Finances/Budget/ Ressources Humaines 
 

Ecole/Jeunesse 
 

Travaux / Urbanisme 
 

Vie Locale/Communication/Culture 
 

Environnement/Cadre de vie 
 

Agriculture 
 

Points divers  
 
1. Nomination du secrétaire de séance 
 

Madame Isabelle CHION-VALLIER est nommée secrétaire de séance. 
Vote pour à l’unanimité 
 
 

2. Approbation du procès-verbal de la séance du 16 décembre 2025  
 
Les conseillers municipaux ont tous été destinataires du procès-verbal de la séance du 16 décembre 
2025. 
 
Après relecture et après en avoir délibéré, le Conseil Municipal 
DECIDE d’approuver le procès-verbal de la séance du 16 décembre 2025. 
 
10 votes « pour » et 1 abstention. 
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3. Agenda 
 

➢ Jeudi 22 janvier 2026 à 18h : commission municipale « finances » 
➢ Lundi 26 janvier 2026 à 18h30 : Conseil Communautaire 
➢ Mardi 27 janvier 2026 à 9h30 : COPIL CEF 
➢ Jeudi 29 janvier 2026 à 15h : présentation stratégie touristique du Trièves à st Martin-de-Clelles. 
➢ Lundi 23 février à 18h30 : Conseil Communautaire 
➢ Mardi 24 février à 14h : Epode restitution des scénarios programmatiques et choix des élus 
➢ Mardi 3 mars 2026 à 18h : Conseil Municipal dédié au budget. 
➢ Mercredi 4 mars 2026 à 20h : commission agriculture alimentation et forêts (CC Trièves). 
➢ Samedi 7 mars à 9h30 : Conseil d’Administration du CCAS. 
 
 

4. Point Communauté de Communes du Trièves 
 

➢ L’inauguration de la Maison de Pays à Clelles est prévue pour avril. 
   
 
5. Point sur les éventuelles décisions du Maire 
➢ RAS 
 
6. Commissions communales 

 

Village Digital 
➢ Le dossier pour le changement d’opérateur, Free est finalisé. Devis en cours pour migration vers la 
fibre 
 

Finances / Budget : 
➢ Le résultat budgétaire reste positif. Cependant, nous attendons de la communauté de communes 
le rôle pour l’assainissement pour qu’il soit pris en compte comptablement en 2025. 
➢ La commune n’a pas reçu d’accord définitif pour la subvention déposée auprès de l’Agence de 
l’eau pour la dernière tranche de travaux d’assainissement de La Morte. Le schéma directeur de 
l’assainissement est à revoir. Nous ne savons pas si une révision rapide du schéma permettrait de 
récupérer de façon rétroactive la somme sollicitée pour 2025. 
 
Ressources Humaines : 
➢ Evolution d’un agent communal pour accéder à la Catégorie B de la fonction publique territoriale. 
Un travail est en cours afin d’intégrer ce point au RIFSEEP actuel de la collectivité. Les propositions de 
modifications ont été transmises au Centre de Gestion. Une nouvelle délibération concernant le 
RIFSEEP sera donc proposée à la prochaine mandature. 
 

Ecole/Jeunesse 
➢ Ecole : les enfants du Cours Préparatoire au CM2 ont déjà participé à deux séances de ski de fond à 
Gresse-en-Vercors. 
➢ Cantine : RAS. 
➢ Périscolaire : demande de subvention en attente. 
 

Urbanisme & Travaux 
➢. 
➢ Une déclaration préalable de travaux a été accordée pour une rénovation énergétique avec 
rénovation de façade pour une maison située route du lac. 
➢ Yvan Bioud a rencontré un porteur de projet avicole 
➢ Préau de la cour de l’école : faut-il réactualiser le devis ? 
➢ Un devis complémentaire a été sollicité pour la régulation thermique des bâtiments communaux. 
 

Vie locale/Communication/Culture 
➢ Le bulletin municipal est en cours de finalisation. 
➢ Les élus commencent à travailler sur l’organisation de la prochaine « Foire de Puce ». 
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Environnement/Cadre de Vie 
➢  RAS 
 
Agriculture 
➢ Les « ultras de l’A51 » ont déposé des rubans noirs sur les panneaux situés à l’entrée du village et 
en Trièves. 
➢ Les agriculteurs étaient représentés à la cérémonie des vœux. Ils réinvestissement également les 
« instances décisionnelles » (ex : Groupement de Défense Sanitaire). Ils viendront présenter leurs 
actions au prochain conseil communautaire.  
 

7. Divers 
➢ RAS. 
 
 

============== 
 

La séance est levée à 19h55 


